
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
 
 

28 січня 2021 року                                                                        № 22/2021-МР 

м. Біляївка  
    

Про організацію проведення щорічної оцінки виконання 

посадовими особами місцевого самоврядування апарату 

виконавчого комітету Біляївської міської ради  покладених на 

них обов’язків і завдань за 2020 рік 
 

 Відповідно до ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розпорядження Біляївського міського голови від 16 січня 2017 року  

№ 11/2017-МР «Про затвердження Порядку проведення щорічної оцінки 

виконання посадовими особами Біляївської міської ради та їх виконавчих 

органів покладених на них обов’язків і завдань», з метою здійснення контролю 

за проходженням посадовими особами служби в органах місцевого 

самоврядування та їх професійними досягненнями, відповідно до посадових 

інструкцій: 
 

 1. Провести у лютому-березні 2021 року щорічну оцінку виконання 

посадовими особами місцевого самоврядування апарату виконавчого комітету 

Біляївської міської ради покладених на них обов’язків і завдань за 2020 рік.  
 

 2. Відділу документаційного забезпечення, організаційної та кадрової 

роботи Біляївської міської ради  (Степаненко О.В.) забезпечити формою 

бланків щорічної оцінки кожну посадову особу місцевого самоврядування 

апарату виконавчого комітету Біляївської міської ради (в паперовому або 

електронному вигляді).  
 

 3. Заступникам міського голови, керуючому справами (секретарю) 

виконавчого комітету Біляївської міської ради, керівникам структурних 

підрозділів апарату виконавчого комітету міської ради забезпечити 

організоване проведення щорічної оцінки  виконання посадовими особами 

відповідних структурних підрозділів, покладених на них обов’язків і завдань за 

2020 рік.  

 

4. Відділу документаційного забезпечення, організаційної та кадрової 

роботи Біляївської міської ради (Степаненко О.В.) узагальнити інформацію 

щодо підсумків щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого 

самоврядування апарату виконавчого комітету Біляївської міської ради 

покладених на них обов’язків і завдань за 2020 рік та до 22 березня 2021 року 

надати Біляївському міському голові на затвердження.   

 



5. Керівникам самостійних управлінь міської ради забезпечити 

проведення щорічної оцінки  виконання посадовими особами місцевого 

самоврядування покладених на них обов’язків і завдань за 2020 рік.  
 

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами (секретаря) виконавчого комітету Біляївської міської ради  

Андрєєва О.О.   

 

 

 

Біляївський міський голова                                                          М.П. Бухтіяров  


